

Regulamentul școlii doctorale Paradigma Europeană

13534/12 din 25.10.2021

1. Preambul

Art. 1 Prezentul Regulament se fundamentează pe următoarele documente, completându-le cu reglementări specifice domeniului inginerie chimică:

- (1) Legea educației naționale nr. 1/2011; Legea nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare; cu modificările din Legea nr. 49/2013 H.G. nr. 681/2011 privind Codul studiilor universitare de doctorat;; OMENCȘ 4621/2020 din 23 iunie 2020 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare; OM nr. 5110/17.10.2018 privind aprobarea standardelor naționale minimale pentru acordarea titlului de doctor; Ordinul nr. 3131/30.01.2018 privind includerea în planurile de învățământ, pentru toate programele de studii universitare organizate în instituțiile de învățământ superior din sistemul național de învățământ, a cursurilor de etică și integritate academică
- (2) Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat în UBB aprobat prin Hotărârea Senatului UBB nr. 483/13.01.2020 (<https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/Anexa-la-HS-nr.-46-Regulament-UBB-de-organizare-si-desfasurare-studii-de-doctorat.pdf>) cu modificările și completările ulterioare aduse prin Hotărârea Senatului UBB nr.46/19.04.2021 (<https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/HS-nr.-46-privind-aprobare-modificare-la-Regulamentul-UBB-de-organizare-%C8%99i-desf%C4%83%C8%99urare-a-studiilor-de-doctorat.pdf>) și Anexa 3 la Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat la Universitatea Babeș-Bolyai privind Procedura de susținere publică a tezei de doctorat în regim online (<https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/Anexa-la-HS-nr.-46-Anexa-3-la-Regulamentul-UBB-de-organizare-%C8%99i-desf%C4%83%C8%99urare-a-studiilor-de-doctorat.pdf>).

2. Studiile de doctorat în domeniul /domeniile Relații Internaționale și Studii Europene, Științe Politice, Istorie și Sociologie

Școala doctorală Paradigma europeană se axează pe domeniul Relații Internaționale și Studii Europene și domenii complementare acestuia: științe politice, istorie și sociologie. Conducătorii de doctorat titulari și cadrele didactice universitare afiliate, asigură pregătirea studenților doctoranzi înmatriculați la această școală.

3. Școala doctorală Paradigma Europeană

Școala Doctorală „Paradigma Europeană” oferă studenților doctoranzi posibilitatea de a-și continua studiile superioare, într-o manieră modernă, adaptată cerințelor societății contemporane, care pune accent pe o dezvoltare multilaterală, prin intermediul unui program educațional interdisciplinar, concentrat pe cercetare. Recunoașterea beneficiilor oferite de către diversitate reprezintă un principiu fundamental pentru noi, astfel, suntem deschiși să oferim acces tuturor celor care posedă o diplomă de absolvire în domeniul relațiilor internaționale și al studiilor europene, sau în domenii relaționate acestuia (istorie, științe politice sau administrative, psihologie, sociologie, științe economice sau juridice, etc.), indiferent de naționalitate sau de locul unde au studiat.

Misiunea noastră este de a forma caractere și minți puternice, bine pregătite, capabile să activeze,

cu succes, în domeniul relațiilor internaționale și a studiilor europene, atât în sfera academică, a cercetării, cât și în sfera profesională, la nivelul instituțiilor și organizațiilor de profil, naționale, europene sau internaționale.

Școala doctorală este condusă de consiliul școlii doctorale, alcătuit din directorul școlii doctorale, doi conducători de doctorat titulari, un reprezentant al studenților doctoranzi și un expert a cărui activitate științifică are o recunoaștere internațională semnificativă.

4. Conducătorii de doctorat

În ceea ce privește condițiile de abilitate și cooptare a noilor CDR, Școala Doctorală Paradigma Europeană se conformează normelor legale ale CNATDCU pentru domeniile specifice studiilor doctorale și Regulamentului CSUD.

5. Admiterea la doctorat

Admiterea la doctorat se desfășoară conform Metodologiei de admitere la doctorat în UBB (actualizată în fiecare an universitar).

6. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate și Programul de cercetare științifică

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate și Programul de cercetare științifică la nivelul Școlii Doctorale Paradigma Europeană se desfășoară conform normelor Regulamentului Universității Babeș-Bolyai De Organizare Și Desfășurare A Studiilor Universitare De Doctorat.

7. Elaborarea și susținerea publică a tezei de doctorat

Elaborarea și susținerea publică a tezei de doctorat respectă normele UBB, cu mențiunea că elaborarea tezei de doctorat se va realiza urmând Anexa la Regulamentul de funcționare al Școlii Doctorale „Paradigma Europeană” Ghid De Redactare A Tezei De Doctorat.

8. Studenții-doctoranzi au drepturile și obligațiile care reies din contractul de studii doctorale.

9. Principii de etică și deontologie științifică, profesională și universitară

Programul nostru se desfășoară pe parcursul a 3 ani de studii, respectiv 6 semestre universitare și cuprinde:

- Un program de pregătire bazat pe studii universitare avansate, format din cursuri academice moderne, interactive și desfășurat în cadrul școlii doctorale.
- Un program individual de cercetare științifică, prin care doctorandul are posibilitatea de a participa la diferite activități de cercetare și la conferințe internaționale, de a studia în bibliotecile Universității Babeș-Bolyai și a instituțiilor partenere și de a publica rezultatele cercetării, beneficiind de sprijinul conducătorilor de doctorat și a membrilor comisiilor de îndrumare.

10. Dispoziții finale

Prezentul Regulament intră în vigoare după aprobarea acestuia de către CSUD.